
 

 

 

 
  

  
Tisková zpráva Diecézní charity ostravsko-opavské, 28. 12. 2009 
 
 
Po roce vyjdou koledníci i na severní Moravě. 
 
Ostrava - Po roce se opět do ulic na Severní Moravě vrátí Tříkráloví koledníci, aby již podesáté chodili 
s koledou, přinášeli do našich domovů požehnání a to vše v duchu motta „Pomozme lidem v nozi“. V  
ostravsko-opavské diecézi bylo v roce 2009 vykoledováno téměř 10,5 milionu korun, které byly použity 
na podporu charitního díla a pomoc potřebným. Výsledek koledování Tříkrálové sbírky 2010 zatím 
není znám, o jeho využití však již mají charity jasno.  
 
V době od 1. do 14. ledna 2010 vyrazí po roce do ulic na Severní Moravě Tříkráloví koledníci, aby již 
podesáté chodili s koledou, přinášeli do našich domovů požehnání a zároveň v duchu motta 
„Pomozme lidem v nozi“ vybírali peníze na podporu charitního díla u nás i v zahraničí. Tříkrálová 
sbírka letos slaví deset let a za tu dobu se z ní stala nedílná součást našich životů. Vyrostla z tradice a 
sama se jí díky svému specifickému charakteru stala. „Tříkrálová sbírka si zachovává svůj osobnostní 
charakter, při kterém dochází ke vzájemnému setkávání. Není to pouze sbírka, ale také jasné 
poselství o tom, že jsou mezi námi stále lidé, kteří potřebují naši pomoc a kteří nás vnitřně 
obdarovávají právě svou potřebností a možností pro nás učinit konkrétní skutek lásky. Pevně věřím, 
že si tento niterný charakter Tříkrálová sbírka uchová i v nadcházejících deseti letech.“ zamýšlí se nad 
Tříkrálovou sbírkou ředitel diecézní charity ostravsko-opavské Lukáš Curylo. 
 
V roce 2009 se koledování Tříkrálové sbírky zúčastnilo na šest tisíc koledníčků, kteří koledovali 10 
491 828 korun, což bylo o čtyři sta tisíc korun více než v předcházejícím roce a druhá nejvyšší částka 
v devítileté historii Tříkrálové sbírky na území ostravsko-opavské diecéze. Z těchto peněz byla např. 
podpořena půdní vestavba v Denním centru sv. Josefa ve Frýdku-Místku, Středisko osobní asistence 
pro ZP Charity Ostrava, Mobilní hospicová péče Charity Opava, Charita Javorník zakoupila elektrické 
polohovací postele pro Domov pokojného stáří, podpořeny byly charitní domovy pro seniory, denní 
stacionáře, pečovatelské služby, apod.  Nemalou část sbírky pak některé z charit věnovaly na pomoc 
postiženým tzv. bleskovou povodní.  
 
Letošní výsledek koledování je sice zatím neznámou, charity na Severní Moravě však již mají jasno o 
tom, jak peníze využijí. Z výtěžku Tříkrálové sbírky 2010 budou v ostravsko-opavské diecézi 
podpořeny především služby, pomáhající seniorům a lidem v tíživé situaci. „Největší část záměrů, 
které byly Tříkrálovou komisí schváleny, je zaměřena na podporu služeb pro seniory a nemohoucí, ať 
jsou to služby pobytové, či terénní. Další velkou skupinu záměrů tvoří pomoc lidem bez domova a 
v tíživé situaci, třetí velkou skupinou je pak podpora služeb pro děti a mládež,“ nastiňuje využití 
Tříkrálové sbírky 2010 ostravsko-opavský diecézní koordinátor Martin Hořínek 
 
Symbolickým začátkem koledování jsou požehnání koledníkům, která se budou konat v závislosti na 
místních zvyklostech v prvních lednových dnech. „Otec biskup František Václav Lobkowicz spolu 
s ředitelem Diecézní charity ostravsko-opavské letos navíc zaslali koledníkům v ostravsko-opavské 
diecézi dopis, ve kterém jim vyjádřili uznání, poděkovali za jejich pomoc a zároveň popřáli příjemné 
prožití Vánoc a požehnaný vstup do nového roku,“ sděluje Hořínek. Koledníci jsou ústředním motivem 
Tříkrálové sbírky, opět budou rozdávat tříkrálové cukříky a kalendáříky. „Vedoucí charitních 
kolednických skupinek jsou vybaveni zapečetěnou plastovou pokladničkou s logem Charity a 
průkazkou/plnou mocí, která je opravňuje k nakládání s pokladničkou,“ uzavírá diecézní koordinátor. 
 
 
 
Mgr. Martin Hořínek, koordinátor Tříkrálové sbírky, Diecézní charita ostravsko-opavská, Kratochvílova 
3, 702 00 Ostrava, tel.: 599 525 946, 731 625 870, e-mail: martin.horinek@caritas.cz, web: 
www.dchoo.charita.cz, http://tks.shp-ukrajina.cz  
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